



合肥南淝河岸新建大型观景台,已向市民开放。观景台位于西一环南淝河北岸,木制的观景台,造型别致的遮阳走廊,河边风景尽收眼底,成为南淝河沿岸又一道亮丽风景线。

记者 倪路/图

小伙痴迷传销被查 同伙冒充父亲“捞人”

真正的父亲在火车站蜷缩一夜等儿归来

□ 崔璐 记者 张崴

江西小伙痴迷传销被查后,其一名同伙竟然冒充“父亲”试图将人“捞”出。与此同时,打传办也联系到了这名小伙的真父亲,得知儿子出事的消息后,这位老人家从千里之外赶来,身上没钱,只好在火车站候车室蜷缩一晚。

传销同伙冒充父亲

9月9日下午5点,在合肥市包河区打传办办公室里,两名男子面对面坐在沙发的一边,眼神虽偶有接触,但透露着尴尬。

据了解,年轻男子叫廖鑫,江西新余人,是传销组织的一员,而坐在他对面的则是自己的“亲爸”,一个衣着朴素、神情十分沮丧的中年男人。

之所以说是“亲爸”,是因为廖鑫在遭打传办查处后,9月8日,其同伙假装廖鑫的“父亲”打来电话,称要将“儿子”带回家自己教育,但几次交谈下来,执法人员还是发现了端倪,“他说自己刚到合肥,在中绿广场附近,希望廖鑫可以去接他。”执法人员称,当他们要求这个所谓的“廖师傅”来一趟打

传办时,遭到拒绝,“他一会说不认识,一会又说没钱打车,始终不愿意露面。”

挂完电话后,工作人员通过廖鑫的电话簿拨通其父亲手机,接通后,话筒另一端的廖师傅表示自己还在江西老家,并不清楚儿子情况,由此判断,之前的“爸爸”是假的。

真父亲露宿候车室

9月8日晚11点,廖鑫的真正父亲廖师傅坐火车来到合肥,由于车上盒饭价格高,一天下来,廖师傅仅仅依靠两个素菜包子充饥,晚上为了省下住宿费,他更是蜷居在候车厅的椅子上。

据廖师傅介绍,他今年5月被儿子以“开饭店”为由骗到合肥,掏了6万块钱,可是,到达合肥后没见他的饭店,反而还被拉去“上课”。“我在厂里杀猪,一个月2000多块钱,他妈妈在流水线干活,一天做满12小时,一个月也不足3000块钱,6万块钱是我们省吃俭用打算给他以后娶媳妇的。”廖师傅说,没想到他竟然干起了违法的事情来。

见到自己父亲前来,又得知老人家一路上的艰辛和父母在家为他省吃俭用的事情,廖鑫眼圈红肿,表示回家一定孝敬父母。

“女司机遭乘客持刀抢劫”追踪 受害人还原事发过程 事发后一晚没怎么睡

□ 记者 张崴

9月9日上午9点左右,在合肥市城西桥小庙收费站附近发生一起恶性抢劫事件,一名嫌疑人持刀划伤女司机后将车辆开走(昨日本报已报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者通过各种渠道联系上了受害者汪女士,还原事发时的惊险一幕。截至昨晚记者截稿时,嫌疑人仍在逃。

上车就问有没有监控

事件发生一天一夜后,受伤害的女驾驶员汪女士仍心有余悸。据汪女士介绍,当天晚上都没怎么睡,一闭上眼睛就回忆起那惊险的一幕。

据汪女士回忆,事发当天上午,她开车在肥西县上派大市场附近遇到了嫌疑人,双方以50块钱的价格谈判打车。车子发动后,男子不停四处张望,并询问汪女士行驶的这条路上有没有监控。不仅如此,他绕着圈子询问汪女士的车里有没有安装定位器。后来,该男子又要求汪女士按照他的指示行驶,最终车辆进入了一条小路上。

据汪女士介绍,车子进入那条小路后不一会,那名男子要求停车,说是忘记前往目的地的道路了。就这样,车子在原地停了近半个小时,那名男子也没有下车,也没说下一步要去哪里。

被嫌犯追上按倒猛打

这个时候,汪女士感觉有点不对劲,试图发动车辆离开。谁料,旁边的男子突然从口袋里掏出一把裁纸刀架在了汪女士脖子上,另一只手一把将汪女士脖子上的金项链抢去。随后,该男子要求汪女士倒车,汪女士趁男子不注意时,一把抓住了男子持刀的手,奋力将刀子夺下扔出车外。紧接着,汪女士快速拔下车钥匙,打开车门一边奔跑一边呼叫救命。

然而,没过一会,那名男子就将汪女士追上,一把将汪女士按倒在地,不停对汪女士拳打脚踢,打了数分钟后,抢走了汪女士的车钥匙,开动车子往南边跑了。

昨日,记者从警方获悉,事发后,嫌疑人将自己的驾照遗落在事发现场,目前,警方正在追捕。

国际光学年 科技馆带你玩“穿越”

星报讯(记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,为迎接2015国际光学年,合肥科技馆联合合肥工业大学仪器科学与光电工程学院精心准备了一份光学大餐。

9月20日,合肥工业大学仪器科学与光电工程学院副教授、硕士生导师刘晨博士,将在合肥科技馆学术报告厅为大家带来题为“趣谈古代光学”的大型讲座,让你穿越古今,领略光学的神奇魅力。此外,9月20日至10月7日,科技馆将隆重推出国际光年系列图文展览,本次展览将以丰富的形式、充实的内容、生动的表达,将“为什么要选择2015年作为国际光年”、“光学发展史”、“光学与生活”、“光学成就”等内容一一呈现,与市民朋友们一起揭开光学的神秘面纱。

“趣谈古代光学”讲座采取电话预约的方式,电话:0551-65115535。

在亲戚家摔了一跤 电焊条插入男童脑部 专家提醒:切勿自行随意拔出

星报讯(肖夏 记者 李皖婷) 日前,江苏宿迁的骏骏(化名)和爸爸妈妈到安徽寿县亲戚家做客,期间骏骏手持一根电焊条玩耍时不慎摔倒,电焊条从右眼下方戳入脑部,妈妈见此情景一时情急,将电焊条直接拔出,孩子血流不止。

“来医院时医生说这么随意拔出电焊条可能会伤到血管,引起大出血甚至导致脑组织损伤,现在回想,当时太鲁莽了。”骏骏的妈妈说道。

在安徽省儿童医院,医生检查发现骏骏硬膜下出血、蛛网膜下腔出血、右眼软组织肿胀。“如果再偏一点点,孩子的右眼就保不住了。”骏骏爸爸后怕极了。好在经过治疗,骏骏已经基本好转,再过几天就可以出院。

市场星报、安徽财经网记者从安徽省儿童医院了解到,孩子脑部插入异物的事件时有发生,该院神经外科叶恒主任建议,家长要让远离尖锐锋利物品,如果异物插入脑部,不要自行随意拔出,要及时送到医院处理。

这个教师节 老师、学生都有“福利”

老师篇

中小学教师也可评高级职称 农村教师将有社会保险费及住房公积金

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日是教师节,市场星报、安徽财经网记者从合肥市获悉,《加强中小学教师队伍建设的意见》正式出台,合肥将探索在中小学设立正高级教师职务,坚持职务职称晋升向农村中小学专任教师倾斜,打破农村中小学教师事业上升的瓶颈。

意见规定,城镇中小学教师评聘高级职务职称时,要具备1年以上在农村学校或薄弱学校任教经历。长期坚守或者轮岗到农村学校、薄弱学校任教的,以及长期从事特殊教育、民族教育的教师,同等条件下优先晋升职务(职称)。

“将逐步实行城乡统一的教师编制标准,其中农村村小、教学点编制按照生师比和班师比相结合的方式核定。”相关负责人透露,在核定总量内,适当增加寄宿制学校、艺体类特色学校、特殊教育学校、民族教育学校教师的编制数。

对于长期在农村和艰苦地区工作的教师,特别是村小和教学点教师,合肥市将进行生活补贴,各县(市)区根据教师工作、生活条件的艰苦程度,按每人每月不低于200元的标准发放。

此外,农村教师的住房、工资、养老等问题也将得到改善,如将农村教师住房纳入地方保障性住房建设规划依法保证教师平均工资水平不低于或者高于公务员平均工资水平并逐步提高、为教师缴纳社会保险费及住房公积金等。

学生篇

资源共享,学生可走校上课 包河区试水集团化、学区联盟化办学

星报讯(汪陈超 记者 桑红青) “学校与学校之间,课程、师资、文化、管理等资源可以共享,这也意味着师生走校上课真正成为可能。”昨日是第31个教师节,合肥市包河区举行盛大的教师节表彰大会并首次发布了该区将成立教育集团和学区联盟的消息,该区将在全省率先尝试组建师范附小教育集团等六个教育集团和南园学区联盟。

据悉,所谓“集团化、学区联盟化办学”,就是由包河区教育局搭建平台,采取“1+X”的组建形式,将一所龙头名校与多所新建学校、自身发展能力弱的学校、农村学校结成办学联合体,通过集团化、学区联盟化办学的模式,形成资源共享、共同发展、协作创新的办学新形势,让包河区的教育教学更加均衡优质。

包河区首批组建了师范附小教育集团、屯溪路小学教育集团、青年路小学教育集团、第四十六中教育集团、第四十八中教育集团、实验学校教育集团等六个教育集团和南园学区联盟。该区尝试集团化办学是在原名校办分校、一校多校区成熟办学经验的基础上稳步推进均衡教育一种新的办学模式,教育集团之间学校教师可以采取柔性流动的方式,即工作关系不变,教师本人可以流动到其他学校进行教学。

目前,合肥师范附小教育集团已经着手进行校际课程共建工作,集团内6所学校的学生均可以选择师范附小的课,选课成功后,学生可以走校上课或者老师走校教学。